
Миколаївська обласна рада професійних спілок - Урочисті збори з нагоди професійного свята- Дня працівників житлово-комунального господарства
Середа, 22 березня 2023, 11:14

  

20 березня п.р. в приміщенні Центральної бібліотеки ім. М.Л. Кропивницького
відбулись урочисті збори з нагоди професійного свята- Дня працівників
житлово-комунального господарства і побутового обслуговування населення.

  

Кращих працівників галузі прийшли привітати Миколаївській міський голова О. Сєнкевич
, секретар Миколаївської міської ради 
Д. Фалько
, директор департаменту житлово-комунального господарства Миколаївської міської
ради 
Д. Бездольний
, голова Миколаївської облорганізації галузевої профспілки 
С. Начинова
. В урочистій обстановці лунали слова вдячності працівникам галузі за їх самовіддану
працю. 

      

  

Мер міста О. Сєнкевич звернувся до присутніх в залі з привітаннями та підкреслив, що
працівники галузі єдиною комунальною бригадою тримають важливий комунальний
фронт і забезпечують містян життєво необхідними послугами, подякував їм за сумлінну
працю на благо міста під час війни, яку розпочала росія. 
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  Голова Миколаївської облорганізації профспілки Світлана Начинова вручила почесніграмоти та грошові винагороди кращим працівникам галузі та профспілковим активістам.Голова галузевої профспілки зазначила, що вже вдруге професійне свято відзначаєтьсяв умовах дії воєнного стану в Україні, що в цей важкий час люди стали більше цінуватироботу комунальників, які забезпечують наших мешканців водо- та теплопостачанням,світлом, чистотою, перевозять їх трамваями та тролейбусами. Світлана Начиноваподякувала всім тим, хто залишився під час війни на своїй роботі, сумлінно та професійновиконував свої обов’язки на благо рідного міста.   Серед нагороджених від обласної галузевої організації профспілки був і мер містаМиколаєва Олександр Сєнкевич. Він, як головний комунальник міста, отримав грамотуза сприяння розвитку соціального партнерства та підтримку роботи підприємствжитлово-комунального господарства міста.   Обласна організація профспілки працівників ЖКГ,   місцевої промисловості, побутового обслуговування населення
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